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ROMÂNIA 

JUDEŢUL VASLUI 

PRIMĂRIA COMUNEI STĂNILEŞTI 
737485 – Stănileşti, Judeţul Vaslui                                                                          

   Tel. 0235 – 483.016 / 0235- 483.019 

e-mail: contact@primariastanilesti.ro 
web: www.primariastanilesti.ro  

Nr. 6574/30.07.2025 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 30.07.2025, ora 11.00, la sediul Centrului Cultural al comunei Stănilești, 

judetul Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în 

baza dispoziţiei Nr. 287/22.07.2025 a primarului comunei Stănileşti. 

 Din totalul de 15 consilieri locali, 12 sunt prezenţi. Lipsesc domnii consilieri locali 

Chirițoiu Viorel, Macare Narcis Cornel și domnul viceprimar Tofan Costică. La ședință participă 

doamna Clim Mihaela – asistent social în cadrul Compartimentului Asistență Socială și Resurse 

Umane și doamna Ghiban Paulina, consilier superior în cadrul Compartimentului Urbanism și 

Amenajarea Teritoriului. De asemenea, la ședința publică participă reprezentanți ai cotidianului 

Vremea Nouă.  

 Domnul primar Tofan Găbișor solicită retragerea de pe ordinea de zi a ședinței a unui 

proiect de hotărâre:  

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea a II-a bugetului local de venituri și cheltuieli al 

U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, pentru anul 2025 – luna iulie. 

 De asemenea, se propune suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu două proiecte de 

hotărâre:  

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei 

Stănilești, pentru lunile iulie, august și septembrie 2025. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și a demolării Școala Generală 

Gura Văii și construcție anexă,  din localitatea Gura Văii, comuna Stănilești, județul, aflat 

în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Stănilești, Anexa Nr. 60 

la H.G. Nr. 1.361/2001, poziția nr. 39, Număr cadastral 76427-C1, C2.  

 Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Deoarece nu avem președinte de ședință, o să vă rog eu să faceți 

propuneri pentru președintele de ședință.  

2. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Propun pe domnul consilier local Artene Irimia.  

 Întrucât nu mai sunt alte propuneri, se supune la vot propunerea. Cu 12 voturi „pentru”, 

nici un vot „împotriva”  şi  nici o „abţinere”, domnul consilier local Artene Irimia este ales 

președinte de ședință al Consiliului Local al comunei Stănilești, pentru lunile iulie, august și 

septembrie 2025. 

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 11.06.2025. Cu 12 voturi „pentru”, 

nici un vot „împotriva”  şi  nici o „abţinere”, procesul verbal este aprobat. 
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Domnul consilier local Artene Irimia, președinte de ședință dă citire proiectelor înscrise pe 

ordinea de zi a ședinței:  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune comunitară destinat 

prevenirii şi combaterii riscului de sărăcie şi excluziune social la nivelul comunei Stănilești, 

judeţul Vaslui, pentru anul 2025. 

 Comisia de specialitate:  Comisia pentru protecţie socială, învăţâmânt sănătate şi familie, 

cultură, culte şi sport.  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului 

„Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor 

vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”.  

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Comisia de specialitate:  Comisia pentru protecţie socială, învăţâmânt sănătate şi familie, 

cultură, culte şi sport.  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea analizei stadiului de înscriere a datelor în Registrul 

Agricol al U.A.T.C. Stănilești, pentru trimestrul I al anului 2025 și stabilirea măsurilor 

pentru eficientizarea acestei activități. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 

buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de către 

asistenții personali ai persoanelor încadrate în grad de handicap ,,grav cu asistent personal’’ 

pentru semestrul I din anul 2025. 

Comisia de specialitate:  Comisia pentru protecţie socială, învăţâmânt sănătate şi familie, 

cultură, culte şi sport.  

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării către S.C. INES GROUP S.A. a dreptului 

de acces pe domeniul public, în zona drumurilor comunale/locale/sătești/vicinale, în vederea 

obținerii autorizației de amplasare pe domeniul public al comunei Stănilești, în localitatea 

Bogdana Voloseni, a unui Punct Local de Acces în Bandă Largă, pentru proiectul 

“Realizarea Infrastructurii de Broadband și racordarea la rețeaua de energie electrică 

existentă printr-un branșament nou în județul Vaslui, U.A.T. Comuna Stănilești, localitatea 

Bogdana Voloseni”.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării către S.C. INES GROUP S.A. a dreptului 

de acces pe domeniul public, în zona drumurilor comunale/locale/sătești/vicinale, în vederea 

obținerii autorizației de amplasare pe domeniul public al comunei Stănilești, în localitatea 

Săratu, a unui Punct Local de Acces în Bandă Largă, pentru proiectul “Realizarea unui 

branșament nou pentru racordarea la rețeaua de energie electrică existenă a Punctului Local 

de Acces în Bandă Largă din localitatea Săratu, UA.T. Stănilești, județul Vaslui”.  
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Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de dezmembrare a unui imobil aparţinând 

patrimoniului U.A.T. Stănileşti – din suprafața ocupată de rezerva Comisiei Locale de Fond 

Funciar Stănilești, situat în comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, Număr Cadastral 1548.  

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 

amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi  

nici o „abţinere”, ordinea de zi se aprobă. 

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu cele două proiecte de hotărâre. 

Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi  nici o „abţinere”, suplimentarea ordinii de zi se 

aprobă. 

 Se trece la discuții:  

1. Dl. consilier local Crețu Dorin: Trebuie să facem ceva cu problema câinilor fără stăpân, sunt 

foarte mulți.  

2. Dl. primar Tofan Găbișor: Despre problema asta și despre alte probleme, discutăm după ce 

terminăm cu ordinea de zi. Problema ca să fie rezolvată este mai greu, discuția este mai lungă.  

3. Dl. consilier local Artena Irimia: Soluția găsită, ca să stea în picioare, mai trebuie analizată.  

4. Dl. primar Tofan Găbișor: Trebuie rezolvată problema bugetului mai întâi, să vedem de unde 

scoatem bani.  

5. Dl. consilier local Crețu Dorin: Mărim taxa dacă e nevoie atunci… 

6. Dl. consilier local Artene Irimia: Mai degrabă trebuie accelerată chestiunea educației la 

populație. Oamenii care au câini trebuie atenționați. Există și poliția animalelor, care și ocrotește 

animalele, nu doar dă amenzi.  

7. Dl. primar Tofan Găbișor: Aici fac o paranteză. Problemele cu câinii și cu gunoaiele sunt 

probleme serioase pentru comunitatea noastră, dar și pentru celelalte comunități. Am avut și 

control de la poliția animalelor, cu ocazia unui control la un cetățen iubitor animale care a fost 

reclamat, care are vreo 6 animale. Ideea este că am fost informați că animalele nu mai pot fi 

transportate vii dintr-un județ în alt județ. Deci trebuie să construim un padoc. Ne-am gândit să 

facem unul lângă pltforma de gunoi de la vale. Trebuie să ne conformăm procesului verbal prin 

care am fost și amendați și să luăm măsuri. Noi avem contract cu o firmă care este autorizată, dar 

nu este suficient. Trebuie să cautăm bani în buget pentru un padoc. Am făcut un deviz estimative, 

dar trebuie să facem rectificare de buget. Nici facture pentru serviciile firmei nu am achitat-o în 

totalitate.  

8. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Toate sunt până la bani.  

9. Dl. primar Tofan Găbișor: Deci cum am spus, discutăm la urmă, după ce finalizăm ordinea 

de zi a ședinței.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  
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2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune comunitară destinat 

prevenirii şi combaterii riscului de sărăcie şi excluziune social la nivelul comunei Stănilești, 

judeţul Vaslui, pentru anul 2025.  

 Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Secretarul 

general Burcioagă Mihaela, dă citire raportului de compartiment. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Ați înțeles despre ce este vorba. Problemele sociale sunt foarte 

multe în general, mai ales în zona județului Vaslui, care este o zonă foarte săracă din punct de 

vedere industrial. Chiar astăzi a venit cineva cu domiciliul pe Huși, care a solicitat o locuință 

socială, sau să fie ajutat să găseacă o locuință unde nu mai locuiește nimeni, prin Stănilești. Dar 

noi nu avem locuințe sociale.  

2. Dl. consilier local Crețu Dorin: Dacă se poate să fie ajutați... 

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Noi nu avem locuințe sociale. Încercăm să ajutăm cum putem, dar 

sunt anumiți pași.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de acțiune 

comunitară destinat prevenirii şi combaterii riscului de sărăcie şi excluziune social la nivelul 

comunei Stănilești, judeţul Vaslui, pentru anul 2025, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale din cadrul proiectului 

„Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea accesului persoanelor 

vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Doamna Clim 

Mihaela, asistent social, dă citire raportului de compartiment. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Este un proiect pe fonduri europene care are foarte multe avantaje. 

Doamna de la asistență socială vă dă mai multe detalii.  

2. Dna. Clim Mihaela Asistent Social: Este vorba despre un proiect de servicii integrate 

comunitare. Proiectul își propune să identifice persoanele defavorizate și nevoile acestora. Este 

mare nevoie de implementarea acestui proiect. Cauza principală este lipsa acestor acestor servicii 

la nivel de comună. Cererile care vin la primărie din partea persoanelor vulnerabile sunt tot mai 

multe. Proiectul este în parteneriat cu mai multe instituții, pe fonduri F.S.E și P.I.D.S. Are ca scop 

facilitarea accesului personalelor vulnerabile la servicii comunitare. Este vorba despre o echip de 

specialiști, din care va face parte și un asistent medical comunitar – acum nu avem în comunitate 

acest serviciu, un asistent social și un consilier școlar.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Vă citesc proiectul de hotărâre, ca să înțelegeți cu ce aport venim 

noi și ce primim. Deci proiectele pe servicii sociale sunt greu de atras, pentru că nimeni nu le prea 

vrea, este multă muncă și multă birocrație. Spațiul pe care îl oferim pentru proiect este la Centrul 

de Zi pentru Persoane Vârstnice Stănilești. În E.C.I. vor fi 3 persoane: asistent medical comunitare, 

consilier școlar și asistentul social – de la noi. Cheltuielile neeligibile sunt minore, încercăm să ne 

încadrăm în bugetul eligibil. Sunt puse la dispoziție și sume pentru reparații și dotări spațiu, până 

la 150.000 lei, darn oi nu avem ce repara la spațiul respectiv.  
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4. Dl. consilier local Artene Irimia: Pare un proiect amplu, dar și necesar, care implică multă 

muncă. Trebuie susținut și cu argumente, dar și cu tot ce trebuie ca să fie implementat. Trebuie să 

facem tot ce putem pentru semenii noștri, pentru supraviețuire. M-aș bucura să se acceseze un 

asemenea proiect.  

5. Dl. primar Tofan Găbișor: Are o serie de avantaje. Se creează un loc de muncă și nu va fi 

plătiti din banii noștri, ci din proiect. Nu mai cheltuim bani din bugetul local. Iar beneficiarii sunt 

din comunitatea noastră. Este un proiect mai practic.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea colaborării interinstituționale din 

cadrul proiectului „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale – facilitarea 

accesului persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate”, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea analizei stadiului de înscriere a datelor în Registrul 

Agricol al U.A.T.C. Stănilești, pentru trimestrul I al anului 2025 și stabilirea măsurilor 

pentru eficientizarea acestei activități. 

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Secretarul 

general Burcioagă Mihaela, dă citire raportului de compartiment. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Doamna secretar v-a dat detaliile, este compartimentul agricol în 

subordinea sa. Suplimentar vă pot spune faptul că întâmpinăm probleme cu terenul extravilan, cu 

a identifica persoanele care sunt obligate să plătească impozitul. Zilele astea, cred că la nivel de 

conducere, la guvern se încearcă să se găsească soluții să putem condiționa eliberarea adeverinței 

de A.P.I.A. de plata impozitului pe teren, ca să existe o bază legală pentru a refuza eliberarea 

adeverinței către arendaș, dăcă nu este la zi cu plata impozitului proprietarul, sau cel care are dat 

terenul în arendă.  

2. Dl. consilier local Bejan Marius Maraian: Soluția nu este asta, este să să facă executprile silite 

de către compartimentele taxe și impozite până la capăt. Să se găsească proprietarul sau 

moștenitorul și să fie executat silit. Unde nu sunt cunoscuți sau găsiți, este bază legală și terenul 

poate trece în proprietatea U.A.T.-ului. Găsești proprietarul și se poate executa silit. Alte măsuri 

despre care vorbiți nu sunt legale... 

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea analizei stadiului de înscriere a 

datelor în Registrul Agricol al U.A.T.C. Stănilești, pentru trimestrul I al anului 2025 și 

stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de către 

asistenții personali ai persoanelor încadrate în grad de handicap ,,grav cu asistent personal’’ 

pentru semestrul I din anul 2025. 

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Secretarul 

general Burcioagă Mihaela, dă citire raportului de compartiment. Se trece la discuții:  
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1. Dl. primar Tofan Găbișor: Numărul cererilor de angajare pentru asistenți personali pentru 

persoanele cu grad de handicap grav cu asistent personal este în continua creștere. Iar noi nu putem 

contesta certificatul medical de încadrare pe care îl dețin. Nu este de competența noastră. Și pot să 

vă spun că am avut caz unde persoana bolnavă care are certificate de încadrare se plimba pe la 

Huși, ne-am întâlnit în fața primăriei și m-a întrebat dacă nu îi pot angaja soția sa să aibă grijă de 

el, ca asistent personal….Deci se fac evaluări și angajăm pe cine are cu adevărat nevoie de asistent 

personal. Sunt persoane care sunt într-adevăr foarte bolnave. Dar sunt și alte situații. Repet, noi nu 

putem contesta certificatele medicale. Dar este o situație întâlnită și în alte părți. Sumele plătite 

semestrial, ați văzut că sunt consistente. 

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea 

desfășurată de către asistenții personali ai persoanelor încadrate în grad de handicap ,,grav 

cu asistent personal’’ pentru semestrul I din anul 2025, este aprobat. 

Se trece la discuții, având în vedere legătura dintre următoarele două proiecte de hotărâre 

înscrise pe ordinea de zi, se propune și se aprobă discutarea ambelelor proiecte. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării către S.C. INES GROUP S.A. a dreptului 

de acces pe domeniul public, în zona drumurilor comunale/locale/sătești/vicinale, în vederea 

obținerii autorizației de amplasare pe domeniul public al comunei Stănilești, în localitatea 

Bogdana Voloseni, a unui Punct Local de Acces în Bandă Largă, pentru proiectul 

“Realizarea Infrastructurii de Broadband și racordarea la rețeaua de energie electrică 

existentă printr-un branșament nou în județul Vaslui, U.A.T. Comuna Stănilești, localitatea 

Bogdana Voloseni”.  

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării către S.C. INES GROUP S.A. a dreptului 

de acces pe domeniul public, în zona drumurilor comunale/locale/sătești/vicinale, în vederea 

obținerii autorizației de amplasare pe domeniul public al comunei Stănilești, în localitatea 

Săratu, a unui Punct Local de Acces în Bandă Largă, pentru proiectul “Realizarea unui 

branșament nou pentru racordarea la rețeaua de energie electrică existenă a Punctului Local 

de Acces în Bandă Largă din localitatea Săratu, UA.T. Stănilești, județul Vaslui”.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Doamna 

Ghiban Paulina, consilier superior urbanism, dă citire raportului de compartiment. Se trece la 

discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Este vorba despre așa numitele zone albe, unde nu există semnal 

la internet. La noi este cazul localităților Săratu și Bogdana Voloseni. Se vor monta echipamente, 

la Săratu un stâlp, iar la Voloseni și rețea. Hotărârea este necesară pentru eliberarea autorizației de 

construire, pentru că s-a cerut acordul U.A.T.-ului prin certificatul de urbanism. Este pe domeniul 

public rețeaua. Dar facilitează accesul la internet pentru cetățeni. Proiectul este al unei societăți 

care a câștigat o licitație. Am văzut din documente că este finanțat prin fonduri europene, dar este 

un proiect mai amplu.  

2. Dna. Ghiban Paulina, consilier urbanism: Proiectul cuprinde județele Bacău, Iași, Neamț și 

Vaslui.   



7 

 

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării către S.C. INES GROUP 

S.A. a dreptului de acces pe domeniul public, în zona drumurilor 

comunale/locale/sătești/vicinale, în vederea obținerii autorizației de amplasare pe domeniul 

public al comunei Stănilești, în localitatea Bogdana Voloseni, a unui Punct Local de Acces în 

Bandă Largă, pentru proiectul “Realizarea Infrastructurii de Broadband și racordarea la 

rețeaua de energie electrică existentă printr-un branșament nou în județul Vaslui, U.A.T. 

Comuna Stănilești, localitatea Bogdana Voloseni”, este aprobat. 

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării către S.C. INES GROUP 

S.A. a dreptului de acces pe domeniul public, în zona drumurilor 

comunale/locale/sătești/vicinale, în vederea obținerii autorizației de amplasare pe domeniul 

public al comunei Stănilești, în localitatea Săratu, a unui Punct Local de Acces în Bandă 

Largă, pentru proiectul “Realizarea unui branșament nou pentru racordarea la rețeaua de 

energie electrică existenă a Punctului Local de Acces în Bandă Largă din localitatea Săratu, 

UA.T. Stănilești, județul Vaslui”, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de dezmembrare a unui imobil aparţinând 

patrimoniului U.A.T. Stănileşti – din suprafața ocupată de rezerva Comisiei Locale de Fond 

Funciar Stănilești, situat în comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, Număr Cadastral 1548.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Se trece la 

discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Este dezmembrare necesară pentru rectificarea titlului de 

proprietate Munteanu Gheorghe. Am mai făcut o dezmembrare, dar s-a întors documentația înapoi 

de la Comisia de la Vaslui pentru că terenul pe care îl identificasem nu făcea parte din rezerva 

comisiei locale. Acum, am identificat altă suprafață, iar moștenitorul spune că este de acord cu 

acest amplasament. La bază stă o hotărâre judecătorească. Nu avem fix 1,12 ha nicăieri și de asta 

trebuie dezmembrare.  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind privind aprobarea propunerii de dezmembrare 

a unui imobil aparţinând patrimoniului U.A.T. Stănileşti – din suprafața ocupată de rezerva 

Comisiei Locale de Fond Funciar Stănilești, situat în comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, 

Număr Cadastral 1548, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței: 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și a demolării Școala Generală 

Gura Văii și construcție anexă,  din localitatea Gura Văii, comuna Stănilești, județul, aflat 

în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Stănilești, Anexa Nr. 60 

la H.G. Nr. 1.361/2001, poziția nr. 39, Număr cadastral 76427-C1, C2.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului și proiectului de hotărâre. Se trece la 

discuții:  
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1. Dl. primar Tofan Găbișor: Clădirea este școala veche de la Gura Văii, care acum este în curtea 

unde avem proiectul pe P.N.R.R. cu centru de zi pentru părinți și copii, iar una dintre obligațiile 

asumate este că, până la recepția proiectului, trebuie ca această clădire să fie desființată. Nu prea 

mai poate fi folosită, dar a trebuit să o mai ținem până acum, pentru că au mai fost alegeri și nu 

aveam unde să le organizăm. Mai este și o anexă de 15 m.p. Pe baza hotărârii vom iniția procedurile 

pentru autorizație de desființare. Întrebări?  

Întrucât nu mai sunt întrebări, se trece la vot. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și a 

demolării Școala Generală Gura Văii și construcție anexă,  din localitatea Gura Văii, comuna 

Stănilești, județul, aflat în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei 

Stănilești, Anexa Nr. 60 la H.G. Nr. 1.361/2001, poziția nr. 39, Număr cadastral 76427-C1, 

C2, este aprobat.  

 La secțiunea diverse, domnul consilier local Bordeeanu Constantin-Mihai solicită punerea 

în aplicare a H.C.L. Nr. 13/2025, precum și inițierea unui proiect de hotărâre privind transmiterea 

ședințelor consiliului local prin mijloace electronice. Domnul consilier local Artee Irimia solicită 

intreprinderea unor demersuri în vederea înființării a trei treceri de pietoni în anumite puncte din 

comuna Stănilești, pentru siguranța cetățenilor. Domnul consilier local Neculiță Relu solicită 

măsuri în vederea amplasării unor limitatoare de viteză sau semne de circulație pe un sector de 

drum din localitatea Pogănești, pentru siguranța participanților la trafic și a imobilelor din imediata 

apropiere a sectorului de drum.  

 

Fiind finalizate discuțiile cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi a şedinţei ordinare 

a Consiliului Local al comunei Stănilești, judeţul Vaslui, din data de 30.07.2025,  se declară şedinţa 

încheiată. 

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

           PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

               CONSILIER LOCAL,              Secretar general al comunei Stănileşti, 

    ARTENE IRIMIA                                BURCIOAGĂ MIHAELA  

  

 

   

 

 

 


